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Besluitenlijst raadsvergadering van 31 oktober 2023, aanvang 19.30 uur, Koetshuis Breukelen. 

 

Aanwezig 

Voorzitter Ap Reinders 

Griffier  Bianca Espeldoorn-Bloemendal 

Raadsadviseur Brent Wijshijer 

 

De leden 

Lokaal Liberaal Ronald van Liempdt, Suzanne Kox-Meijer, Jos van 

Nieuwenhoven, Onno Tijdgat, Frank Venus en Bas 

Verwaaijen 

VVD Mishael van Luipen, Rick Nederend, Bas van Schaik, 

Babet de Vries en Jeffrey van Vrouwerf 

D66     Peter van Dam, Mark Tasche en Lisanne Peelen 

GroenLinks Mariët Brandts, Marja van Gaalen en Albert Gemke 

Streekbelangen    Chris Portengen, Jan Sligtenhorst en Marieke Versloot 

CDA Sarah van Lindenberg-Hess, Pim van Rossum-Rengelink en 

Marlous Scherpenzeel 

PvdA Lukas Burgering 

ChristenUnie-SGP Ike Roetman en Frans de Ronde 

Samen Stichtse Vecht Riëtte Habes 

SP Tineke de Vries 

Het Vechtse Verbond Mieke Hoek 

BVNL     Wim Ubaghs (tot en met agendapunt 11.) 

Nieuw Links    Sophia Jeddaoui 

 

Wethouders 

Lokaal Liberaal Frank van Liempdt 

D66 Dick Polman 

Streekbelangen Karin van Vliet 

 

Tevens aanwezig 

Gemeentesecretaris Richard Heijdra 

 

Afwezig 

Lokaal Liberaal    Ron Druppers 

D66     Rens Ulijn 

 

 

 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom. Hij deelt mee dat de raadsleden 

Druppers en Ulijn afwezig zijn. Daarnaast deelt de voorzitter mee dat wethouder Wisseborn 

wegens ziekte afwezig is. Hij wenst hem en zijn gezin namens de raad veel sterkte toe. 

 

2. Spreekrecht inwoners 

Inspreker dhr. Bouman namens ‘Laat ons niet zwemmen’ en de dorpsraad van Nieuwer Ter Aa 

Inspreker spreekt in over de pont bij Nieuwer Ter Aa. Hij dankt het college voor steun in het 

proces, maar geeft aan weer in te spreken omdat het proces in zijn ogen niet opschiet. Hij doet 

een oproep aan de raad en de wethouder om er werk van te maken. 
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Inspreker mw. Spiekerman Van Weezelenburg 

Inspreker spreekt in over gevoelens van inwoners op het gebied van leefbaarheid van de wijken 

rondom Haagstede. Ze geeft aan dat de omwonenden pas in de laatste fase informatie van de 

gemeente hebben ontvangen en dat de huidige bewoners niet voldoende worden bediend. Ze 

pleit ervoor dat de gemeente de regie pakt en de veiligheid van inwoners voorop zou moeten 

stellen. 

 

Inspreker dhr. Klaver 

Inspreker is niet aanwezig tijdens de vergadering. 

 

Inspreker dhr. Haver 

Inspreker spreekt in over het Gebiedsfonds en meer specifiek over de geluidsschermen en over 

het gegeven dat niet alles op dat gebied volgens de inspreker wordt meegenomen. Hij maakt 

zich zorgen over gezondheid van de bewoners in Bloemstede. Hij doet het verzoek aan de raad 

om in te stemmen met het amendement A 12.1 om de geluidswallen in Bloemstede aan te 

pakken. 

 

Inspreker dhr. Lekkerkerker (spreekt in namens dhr. Romagnoli) 

Inspreker spreekt in over Boomerang. Hij spreekt over zorgen op het gebied van bereikbaarheid 

en veiligheid van de wijk. Hij stelt dat er op dit moment gebrekkige aansluitingen met o.a. het 

openbaar vervoer zijn en doet het verzoek aan de gemeente om veiligheid en bereikbaarheid te 

bevorderen. Hij overhandigt een lijst met namen en adressen van inwoners die hun petitie 

ondersteunen.  

 

3. Vaststellen van de agenda 

SP doet het voorstel om besluitvorming over Ruimtekwartier uit te stellen. 

Een meerderheid van de raad steunt het verzoek niet. 

 

De agenda is ongewijzigd vastgesteld. 

 

4. Vaststellen van de besluitenlijst van de openbare raadsvergadering 26 september 2023  

De besluitenlijst is ongewijzigd vastgesteld. 

 

5. Vragenhalfuur voor de leden van de raad 

Samen Stichtse Vecht stelt vragen over het aangekondigde groot onderhoud in het wijkpark 

Maarssenbroek, waarbij plantvakken worden gerooid en snoeiwerkzaamheden 

worden verricht. De fractie stelt een drietal vragen over het dierenwelzijn van beschermde 

zoogdieren, zoals de egel die in het park voorkomen: 

1. Is bekend dat de egel juist rond deze periode in winterslaap gaat? 

2. Omdat de egel een beschermde zoogdiersoort is en we schade aan het dier willen 

voorkomen, vragen wij het college welke preventieve maatregelen getroffen zullen worden om 

de schade te beperken? 

3. Mocht het college nog geen beschermende maatregelen getroffen hebben, is de vraag of het 

college bereid is de werkzaamheden per direct te stoppen, zodat alsnog beschermende en 

preventieve maatregelen getroffen kunnen worden zodat schade aan de egel per direct 

voorkomen kunnen worden. 

 

Wethouder Van Vliet stelt dat het college bekend is met het gegeven dat de egel op dit moment 

zijn winterslaap houdt. De wethouder stelt dat er door de groenaannemer voorzorgsmaatregelen 

worden getroffen aan de hand van een protocol. Volgens de wethouder wordt bij machinaal werk 

gekeken of dit veilig voor plant en dier kunnen worden uitgevoerd. 
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6. Ingekomen stukken en mededelingen 

Er zijn geen verzoeken ingediend voor een andere afhandeling. Ongewijzigd vastgesteld. 

 

7.  Benoeming waarnemend en 2e waarnemend voorzitter van de gemeenteraad 

De stembriefjes worden uitgedeeld voor de benoeming van waarnemend voorzitter van de 

gemeenteraad. 

De raadsleden dhr. van Rossum – Rengelink en dhr. Roetman worden voorgedragen voor 

benoeming tot waarnemend voorzitter. 

 

Schorsing tot 20.25 uur voor het tellen van de stemmen. 

 

De voorzitter van de commissie van stemopneming, dhr. Ubaghs, leest de uitslag van de 

schriftelijke stemming voor: 

 

31 uitgedeelde stemformulieren en 31 ontvangen stemformulieren. 

 

Waarnemend voorzitter van de gemeenteraad 

22 stemmen voor dhr. Roetman 

8 stemmen voor dhr. van Rossum-Rengelink 

1 stem voor mw. T. de Vries 

0 blanco  

0 ongeldig  

Dhr. Roetman is hiermee benoemd tot waarnemend voorzitter van de gemeenteraad. 

 

De stembriefjes worden uitgedeeld voor de benoeming van 2e waarnemend voorzitter van de 

gemeenteraad. 

 

De raadsleden dhr. van Rossum-Rengelink, dhr. Van Liempdt en dhr. Nederend worden 

voorgedragen voor benoeming tot 2e waarnemend voorzitter. 

 

Schorsing tot 20.40 uur voor het tellen van de stemmen. 

 

De voorzitter van de commissie van stemopneming, dhr. Ubaghs, leest de uitslag van de 

schriftelijke stemming voor: 

 

31 uitgedeelde stemformulieren en 31 ontvangen stemformulieren. 

 

2e waarnemend voorzitter van de gemeenteraad 

13 stemmen voor dhr. Nederend 

11 stemmen voor dhr. van Rossum-Rengelink 

6 stemmen voor dhr. van Liempdt 

1 stem voor mw. Hoek 

0 blanco  

0 ongeldig  

Dhr. Nederend is hiermee benoemd tot 2e waarnemend voorzitter van de gemeenteraad. 

 

Hamerstukken 

 

8.  Benoeming lid Raad van Toezicht Wereldkidz 

Unaniem conform vastgesteld. 
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9.  Wijzigingsbesluit Gemeenschappelijke Regeling AVU 

Unaniem conform vastgesteld. 

 
10.  Kockengen Waterproof uitvoering Sportweg 

Unaniem conform vastgesteld. 
 

11.  Vaststellen financiële regelingen Omgevingswet 

Unaniem conform vastgesteld. 

 

Bespreekstukken 

 

Het raadslid dhr. Ubaghs verlaat de vergadering om 20.44 uur. 

 

12. Gebiedsfonds Ruimtekwartier 

Samen Stichtse Vecht dient, mede namens SP, Het Vechtse Verbond, GroenLinks en 

Streekbelangen, amendement A 12.1 - Naar voren halen bouw geluidswallen voor de start 

bouwwerkzaamheden Ruimtekwartier (GEWIJZIGD) in, met als dictum: 

Aan beslispunt 1, subbesluit 1a toe te voegen:  

1a. De planning d.d. 7 september 2023 (bijlage 2) gewijzigd vast te stellen, waarbij het 

uitgangspunt is de planning en aanbesteding van de genoemde geluidswallen nog vóór de start 

van de bouwwerkzaamheden te laten beginnen, en zo snel als mogelijk daarna met de aanleg en 

uitvoering van de geluidswallen te starten.  

Daarbij gaat het om de geluidswallen rondom Bloemstede – en de geluidswal aan de 

Burgemeester Waverijnweg en Ruimteweg. 

Aan beslispunt 1, subbesluit 1b toe te voegen:  

1b. de geluidswal rondom Bloemstede door te trekken en aan te laten sluiten op de reeds 

bestaande geluidswal aan de Floraweg. 

 

SP dient, mede namens Samen Stichtse Vecht, amendement A 12.2 - Naar voren halen van 

de aansluiting van de langzaam verkeersroutes vanuit het Kwadrant (Neptunus) via de 

onderdoorgang van de Amsterdamse Slag naar de aansluiting met Bloemstede in, met als 

dictum: 

Aan beslispunt 1, subbesluit 1c toe te voegen: 

1c.  
- De planning van de openbare werkzaamheden door de gemeente heeft als uitgangspunt dat 

de openbare langzaam verkeersroutes tussen het Kwadrant en Bloemstede worden 
uitgevoerd overeenkomstig de door de Raad vastgestelde kaders.   

- De uitvoering van de werkzaamheden door de gemeente worden afgestemd op de realisatie 
van de woningen zodat openbare fiets- en voetpaden gereed zijn als de woningen worden 
opgeleverd overeenkomstig de door de Raad vastgestelde kaders: 
- Stedenbouwkundig kader & randvoorwaarden Planetenbaan en het Kwadrant (pag. 13 en 
   pag.29) 
- Ontwikkelkaders Ruimtekwartier Venus (pag. 53) 
- Ontwikkelkaders Ruimtekwartier Neptunus (pag. 53) 
- Ontwikkelkaders Ruimtekwartier Mars (pag. 54) 
- Ontwikkelkaders Ruimtekwartier Saturnus (pag. 53) 

 

SP dient amendement A 12.3 - De openbare langzaam verkeersroutes in 

Ruimtekwartier/Kwadrant gereed laten zijn voordat de woningen in 

Ruimtekwartier/Kwadrant worden opgeleverd in, met als dictum: 

Aan beslispunt 1, subbesluit 1d. toe te voegen: 

1d. De planning d.d. 7 september 2023 (bijlage 2) gewijzigd vast te stellen met als uitgangspunt: 

De openbare langzaam verkeersroutes zijn gereed voordat de ontwikkelaars starten met de 
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aanleg van de langzaam verkeersroutes op eigen kavels (van de woningvoordeuren tot de 

openbare langzaam verkeersroutes) dus uiterlijk 1 september 2026. 

SP dient, mede namens Nieuw Links, Samen Stichtse Vecht en GroenLinks, Motie M 12.1 - 

Veiligheid Boomerang (GEWIJZIGD) in, met als dictum: 

draagt het college op:  
1. zo spoedig mogelijk, in 2023, de raad te informeren hoe deze onveilige situatie aangepakt 

wordt; 
2. binnen een half jaar zo snel mogelijk een tijdelijke oplossing te realiseren; 

 

GroenLinks stelt sympathiek tegenover amendement A 12.2 te staan, maar vraagt de wethouder 

of de voorgestelde datum realistisch is. Verder doet de fractie in lijn met amendement A 12.1 een 

pleidooi voor het naar voren halen van uitvoering aan de geluidswallen rondom Bloemstede. 

PvdA vraagt aan de wethouder hoe men kan weten welke subsidie wordt toegekend en welk 

scenario er is als de subsidie niet doorgaat. Verder vraagt de fractie naar precedentwerking 

vanwege het terugtrekken van financiering van een tweetal ontwikkelaars. Daarnaast vraagt de 

fractie hoeveel sociale huurwoningen er in 2030 volgens de wethouder staan in het 

Ruimtekwartier. 

Streekbelangen geeft in reactie op amendement A 12.1 aan deze te steunen. Wat betreft 

amendement A 12.2 stelt de fractie dat op basis van eerdere beantwoording vanuit het college op 

vragen voldoende onderbouwd is hoe de ontsluiting opgepakt wordt. Voor de fractie is er geen 

meerwaarde om het amendement te steunen. Datzelfde geldt voor amendement A 12.3. In 

reactie op motie M 12.1 vraagt de fractie aan de wethouder of er op de korte termijn iets mogelijk 

is. De fractie vindt de termijnen in de motie niet realistisch en geeft aan deze in die vorm niet te 

kunnen steunen.  

Het Vechtse Verbond spreekt zich als mede-indiener positief uit over amendement A 12., 

teneinde de leefomgeving van inwoners te verbeteren. Tevens sluit de fractie zich aan bij motie 

M 12.1. 

Lokaal Liberaal vraagt in reactie op amendement A 12.1 aan het college of e.e.a. uitvoerbaar is. 

Wat betreft de amendementen A 12.2 en A 12.3 geeft de fractie aan het niet wenselijk te vinden 

om wegen aan te leggen voordat men gaat bouwen. Wat betreft Amendement A 12.3 vraagt de 

fractie om een toezegging van de wethouder voor een tijdelijke ontsluiting. 

Wat betreft Motie M 12.1 vraagt de fractie aan de wethouder of er op kortere termijn een veilige 

oversteek gerealiseerd kan worden van Boomerang richting de Planetenbaan. 

VVD geeft in reactie op amendement A 12.1 aan deze te kunnen steunen. Amendement A 12.2 

en A 12.3 zal de fractie niet steunen omdat deze volgens VVD niet uitvoerbaar zijn. Wat betreft 

motie M 12.1 spreekt de fractie steun uit voor vraag om veiligheid. De fractie vraagt de 

wethouder wat goedkoop en snel aan situatie gedaan kan worden. 

D66 is benieuwd naar de reactie van de wethouder over Amendement A 12.1, en spreekt in 

principe steun uit. Met de amendementen A 12.2 en A 12.3 heeft de fractie meer moeite en wordt 

de reactie van de wethouder afgewacht. Ook wat betreft motie M 12.1 is de fractie benieuwd naar 

de reactie van de wethouder. 

ChristenUnie-SGP geeft in reactie op amendement A 12.1 aan dat de fractie zich hierin kan 

vinden. Wat betreft A 12.2 is de fractie benieuwd naar de volgordelijkheid en hoe de wethouder 

daar tegenaan kijkt. Wat betreft A 12.3 geeft de fractie aan dat niet volledig duidelijk is wat 

bedoeld wordt. Wat betreft motie M 12.1 vraagt de fractie aan de wethouder om kritisch naar de 

veiligheid te kijken. 

 

Wethouder Van Liempdt stelt in reactie op vragen van PvdA over ‘gratis geld’ inzake het 

Kwadrant dat de raad hier reeds over is geïnformeerd in een RIB. De vergunningen zijn verleend. 

Door landelijke ontwikkelingen trekken financierende partijen zich terug. Er is Rijksfinanciering 

gevraagd voor dat deel. Verder geeft de wethouder aan dat 30 procent sociale huurwoningen 

gebouwd wordt. 
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In reactie op amendement A 12.1 geeft de wethouder aan dat eerder in de commissie een 

toezegging is gedaan om geluidswerende voorzieningen voor de bouw naar voren te halen. Het 

in het amendement beoogde plan past niet in de scope van dit gebiedsfonds Ruimtekwartier. 

Toezegging wethouder van Liempdt: De raad informeren hoe geluidswallen buiten de scope van 

het Gebiedsfonds Ruimtekwartier geregeld kunnen worden, waarbij ook gekeken wordt naar de 

staat van de geluidswerende maatregelen aan de Floraweg in relatie tot Boomstede. 

  

Wat betreft amendement A 12.2 geeft de wethouder aan dat de planning bij college moet blijven 

liggen, zodat hier ambtelijk op een juiste manier aan gewerkt kan worden. Bij een planning moet 

je volgens de wethouder flexibel kunnen zijn. 

Wanneer de planning wijzigt zal de wethouder de raad informeren conform de actieve 

informatieplicht. 

Wat betreft motie M 12.1. geeft de wethouder aan deze in de huidige vorm te ontraden. Het 

college is bezig met een tijdelijke oversteekplaats op de Ruimteweg voor voetgangers. De 

wethouder kan echter niet garanderen dat deze er binnen de in de motie gestelde termijn van 

een half jaar ligt. 

 

Vergadering wordt geschorst tot 22.10 uur. 

 

Tweede termijn: 

Samen Stichtse Vecht licht de wijziging in Amendement A 12.1 toe; passage ‘en de geluidswal  

…. t/m beslispunt 1b wordt verwijderd’. 

SP licht de wijziging ‘zo snel mogelijk i.p.v. binnen een half jaar’ in motie M 12.1 toe. De fractie is  

daarnaast niet gerustgesteld over de woorden van de wethouder over de consequenties van het 

niet doorgaan van de subsidies. 

GroenLinks is positief over de aandacht van de wethouder voor het gebied. 

PvdA geeft aan alle amendementen en de motie te steunen. 

 

Wethouder Van Liempdt stelt in reactie op de opmerking van SP dat als subsidie niet doorgaat,  

de woningbouw nog steeds doorgaat en dat niet gemorreld wordt aan de 30-procent norm. 

 

Stemming: 

Amendement A 12.1 – Naar voren halen bouw geluidswallen voor de start 

bouwwerkzaamheden Ruimtekwartier (GEWIJZIGD) 

 

Amendement A 12.1 is met algemene stemmen aangenomen (30 stemmen vóór en 0 stemmen 

tegen). 

 

Amendement A 12.2 - Naar voren halen van de aansluiting van de langzaam 

verkeersroutes vanuit het Kwadrant (Neptunus) via de onderdoorgang van de 

Amsterdamse Slag naar de aansluiting met Bloemstede 

Stemverklaring: 

GroenLinks steunt de intentie maar geeft aan te begrijpen dat het praktisch niet verstandig is en 

zal het amendement niet steunen. 

 

Amendement A 12.2 is verworpen met 5 stemmen vóór en 25 stemmen tegen. (PvdA, Het 

Vechtse Verbond, Samen Stichtse Vecht, SP en Nieuw Links vóór. Overige fracties tegen.) 

 

Amendement A 12.3 - De openbare langzaam verkeersroutes in Ruimtekwartier/Kwadrant 

gereed laten zijn voordat de woningen in Ruimtekwartier/Kwadrant worden opgeleverd 
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Amendement A 12.3 is verworpen met 4 stemmen vóór en 26 stemmen tegen. (PvdA, Het 

Vechtse Verbond, SP en Nieuw Links vóór. Overige fracties tegen.) 

 

Motie M 12.1 - Veiligheid Boomerang (GEWIJZIGD) 

 

Motie M 12.1 is met algemene stemmen aangenomen (30 stemmen vóór en 0 stemmen tegen). 

Stemming over het voorstel 

Het raadsbesluit Gebiedsfonds Ruimtekwartier met in achtneming van het aangenomen 

amendement 12.1 is met algemene stemmen vastgesteld (30 stemmen vóór en 0 stemmen 

tegen). 

 

 

       
De voorzitter sluit de vergadering om 22.22 uur. 

 

19 december 2023 

 

 

Griffier Voorzitter 

 

B. Espeldoorn-Bloemendal drs. A.J.H.T.H. Reinders 

 

 

 

 

BW 

1-11-2023 


